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Referat af bestyrelsesmøde i KBH-Ungdom 
Mandag d. 9. januar 2006 
 
Tilstede: Mikkel Broe, Martin Spangsbro-Pedersen, Brian Harlø, Marija Vinqvist 

og Uffe Egedal. 
Afbud:  Heidi Hautopp, William Abrahamsen og Esben Shane. 
Fraværende: Ingen 
  

1. Valg af ordstyrer og referent 
Martin er referent og Mikkel er ordstyrer. 

2. Dagsorden 
Dagsordenen blev godkendt. 

3. Godkendelse af referat 
Godkendt. 

4. Henvendelser og meddelelser 
Invitation fra Ivor Broer (NUK2005) vedr. kursus i Ukraine omkring udsatte 
unge. Da vi først har fået invitationen nu og kurset starter om to dage takker vi 
pænt nej.  

5. Økonomisk status 
Intet at berette.  
 
Vi mangler kun én underskrift til at få adgang til kontoen – med mindre andet 
går galt... 

Medlemstal 
45 
 
Fundraising 
Det opfordres fra fundraisingudvalgets side til, at der for hver af vore 
arbejdsområder laves projektbeskrivelser, således at der kan søges penge hertil. 
 

6. Kommende arrangementer 

Åbne arrangementer 
Afdelingen holder fest lørdag den 4. marts. Vi prøver at se, om vi kan benytte 
andre lokaler end LBL Caféen. 
 
Bestyrelsen vil tænke over arrangementer, der kan udbrede kendskabet til 
ungdomsafdelingen. 
 
Idaho, International Day Against Homophobia (17/05-06): Vi skal afholde noget 
på dagen og der nedsættes en arbejdsgruppe bestående af Mikkel og Uffe. 
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Bestyrelsens arrangementer 
Påskefrokost for afdelingen foreslås. Dato: Skærtorsdag. Et alternativ til 
traditionel påskefrokost foreslås, således at vi spiser, bowler og går i byen. Hvis 
nogen vil have snaps og sild på bordet, må de selv tage det med ;o) 
GSA, Introgruppen og bestyrelsen inviteres. Brian sender en invitation ud. 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene  

Generelt om grupperne og udvalgene 

GSA 
Møde d. 09/02-06 kl. 19:00.  
Henstilling til GSA om snarest muligt at finde et nyt navn, da vi internationalt 
set kan forveksles med Gay-Straight Alliances. 

Forældrenetværket. Kontaktudvalg.  

I.A.B. 

Gå-Ud-Gruppen. Kontaktudvalg.  
 
I.A.B. 

Introgruppen 
Der er møde d. 15. januar 15:00. 
 
Esben og William, som sidder i ”fornyelse af Introforløbet”-udvalget, deltager i 
et introforløb, for derefter at aflevere deres rapport. William er introguide-føl og 
deltager som observatør fredag den 4. november 2005. Esben deltager som 
observatør fredag den 2. december 2005, hvor William vil fungere som 
introguide. Rapporten forventes færdig ultimo januar 2006. 

Nordic Network 
Forslag om at kontakte de andre lande og høre, om de har gang i noget. Hvis 
ikke, så skal vi tage initiativ til at afholde Nordisk Ungdomskonference 2006, 
muligvis under Copenhagen Pride eller i forbindelse hermed. 
 
Arbejdsgruppen tager sig af dette og opfordres til at holde et møde snarest 
muligt. 
 
Ny repræsentant: Uffe Egedal, ny suppleant: Marija Vinqvist. 

Salon Oriental. Kontaktudvalg. 
GSA overvejer at holde en fest sammen med Salon Oriental. GSA går videre 
med dette og Brian sender en mail. 

Ungdomstelefonen. Kontaktudvalg. 
Ungdomstelefonen har udarbejdet statistik over indkommende opkald i 2004-
2005. Martin skriver tilbage, da vi har et par spørgsmål til den. 
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Kontaktperson til IGLYO 
Kontaktperson: William  
Mikkel sender indmeldingsformular. 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres udvalg 
Der er nu underskrevet en lejekontrakt mellem Landsforeningen og KBH-
Ungdom. 
 
Mikkel og Martin orienterede fra lørdagens landsledelsesmøde. Landsledelsens 
talsperson for det landsdækkende ungdomsarbejde blev diskuteret, hvilket 
udviklede sig til en diskussion om KBH-Ungdoms rolle i forhold til andre 
ungdomsgrupper/-afdelinger for homo- og biseksuelle i Danmark. 
 
Ungdomsspørgsmål vedr. landsdækkende emner henvises herefter til Mikkel 
Broe. 
 
Det første formandsforum finder sted lørdag den 14. januar. Mikkel tager 
foreningens hjemmeside op. 
 
Der blev orienteret om samarbejdsmødet mellem Københavnsafdelingen og 
KBH-Ungdom. En af konsekvenserne er, at KBH-Ungdom tager sig af 
rengøringen i huset indtil Landsledelsen ansætter én. 

9. Medier  

Ændringsforslag til www.lbl.dk: Gennemskueligheden på sitet, ”tung” forside, 
afdelingerne gemt af vejen, gamle nyheder på forsiden mm. Mikkel tager det op 
på formandsforummet. 
 
Nyhedsbrevets mailingliste tæller så vidt vides ca. 860 adresser. Martin tager 
det op med kommunikationsstrategiarbejdsgruppen, da vi skal udnytte det 
bedst muligt. 
Martin er i fuld gang med det nyeste nummer af Nyhedsbrevet, som herefter 
udsendes efter behov, men det kommer ikke ud, før der er styr på 
mailinglisterne.  
 

10. Igangsættelse af arbejdsplan 
 
Medlemshvervning  
 
Fundraising er i gang.  
 
Seksualundervisning 
 
Der bliver afholdt en konference 6. februar om emnet. Prisen for arrangementet 
er 1.785 kr. pr. deltager. Vi sender en repræsentant og afdelingen dækker 
udgifterne. 
Vi forsøger at søge om midler til dækning af udgifter til materiale, kampagner 
mm. Martin skriver en projektbeskrivelse. 
 
Sex & Samfund er i gang med at oprette en hjemmeside, 
www.bedreseksualundervisning.dk, og har skrevet til LBL om vi vil skrive en 
artikel til hjemmesiden. Der er nedsat en arbejdsgruppe bestående af Marija, 
Martin (begge KBH-Ungdom) og Iben (GUG). 
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Sex & Samfund har et online leksikon henvendt til unge, hvor vi finder, at der 
er misvisende og manglende oplysninger om homo- og biseksualitet. Marija og 
Martin tager kontakt til dem. 
 
Martin og Marija er i gang med at gennemlæse seksualundervisningsbøgerne og 
kommer med en konklusion. 
 
Vi kontakter Danmarks Lærerforening (DLF) og Lærerstuderendes Landskreds 
(LL) med henblik på samarbejde om seksualundervisningsområdet. 
 
Vi er blevet opfordret til at skrive et synspunkt om emnet til synspunktet til 
Panbladet i april, da Sex & Samfund holder repræsentantskabsmøde den måned. 
 
Prostitution og unge 
 
Martin har kontakt til Kvindeligt Selskab, der er meget interesseret i 
samarbejde, blandt andet om et projekt, der er kørende. Martin følger op på 
dette. Martin har ligeledes kontakt til Videns- og Formidlingscenter For Socialt 
Udsatte, der pt. er i gang med en undersøgelse om unge og prostitution. 
 
Sundhed 
 
Der blev talt om, at vi burde tage kontakt til Jeppe Hald fra Stop Aids omkring 
afholdelse af kurser for vores målgruppe. 
 

11. Koordinering af arbejdsplan 
Det blev besluttet, at der skal være en koordinator på hvert enkelt område i 
arbejdsplanen. 
 

• Prostitution 
Koordinator: Martin 
 
• Seksualundervisning 
Koordinator: Martin og Marija  
 
• Spring ud-problematikken 
Koordinator: Mikkel 
 
• Samarbejde med fagorganisationer samt elev- og studenter 

bevægelsen. 
Koordinator: William 
 
• Politisering 
Koordinator: Mikkel 
 
• Hvervning 
Koordinator: William 
 
• Sociale arrangementer 
Koordinator: Esben og Uffe 

 
• Medlemsfordele 
Koordinator: Mikkel 
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• Samarbejde med Århus 
Koordinator: William 

 
• Hiv/aids 
Koordinator: Brian 
 
Dertil kommer en undersøgelse af ”Homo-danmark”, om hvilke foreninger, 
der er i Danmark og hvor ungdomsarbejdet findes heriblandt. Uffe står for 
at undersøge dette. Der ligger en klargørelse ultimo januar. 
 
Mandag den 6. februar skal der ligge en projektbeskrivelse for hvert 
område. 

12. Projekter 
Vi vil arbejde hen imod at arrangere et antal kursusdage for ungdomsgrupper 
rundt i landet for at udbrede kendskabet om os. Brian ser nærmere på det. 

13. Praktisk  

Rengøring: 
Uge 2: Marija og Martin mødes torsdag, og Brian nusser lidt rundt fredag inden 
ungdomscaféen. 
Uge 3: Uffe og Martin mødes onsdag kl. 17. 
Uge 4: Mikkel og Martin dukker op tirsdag. Tidspunkt aftales senere.  

14. Status på opgaver 
Alle 
 
Mikkel 

• IDAHO-arb.gruppe. 
• Mikkel laver et midlertidigt medlemskort. 
• Svarer på henvendelsen fra Kulturhavn. 
• Sender indmeldingsformular til IGLYO (afventer adgang til konto). 
• Skriver til Nanna fra Introgruppen om billeder til hjemmesiden. 

 
Marija 

• Konklusion om seksualundervisningsbøgerne. 
• Tager kontakt til Sex & Samfund. 
 

Brian 
• Pressemeddelelser til diverse medier. 
• Mailer til Søren Laursen vedr. arb.gruppen om transseksuelle. 
• Sender invitation om påskefrokosten. 
• Sender mail til Salon Oriental ang. muligheden for en fælles fest. 
• Projekt om kursusdage. 
• Tager kontakt til Boyfriend ang. banner. 

 
Esben 

• Udarbejde fornyelse af introforløbet til aflevering ultimo januar. 
• Nyhedssms. 

  
 
Martin 
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• Konklusion om seksualundervisningsbøgerne. 
• Følger op på samarbejdet med Kvindeligt Selskab omkring prostitution 

blandt unge. 
• Nyhedsbrev 
• Mail udkast til hjemmeside ud til bestyrelsen (længerevarende). 
• Skriver projektbeskrivelse om seksualundervisning. 
• Skriver tilbage til Ungdomstelefonen. 
• Tager kontakt til Sex & Samfund. 

 
William 

• Udarbejde fornyelse af introforløbet til aflevering ultimo januar. 
• Følger op på henvendelserne til 3F, LO og HK. 
• Udarbejder forslag til materiale for KBH-Ungdom. 

 
Uffe 

• IDAHO-arb.gruppe. 
• Kontakt til Homo-danmark. 
 

Heidi 
•  

15. Eventuelt 
 
Der kommer en udvekslingsstudent til sommer i 9 uger. Han er her 35 timer 
om ugen, hvor han primært vil arbejde med seksualundervisningen. Vi lægger 
hovederne i blød om, hvad han ellers kan hjælpe os med. 
 
Banner på Boyfriend: Vi havde en aftale for 2005, men nu er vi i 2006. Vi 
henvender os til Andreas og laver en aftale om fremtidige annonceringer. Brian 
finder priser til næste møde. 
 
Mikkel tager kage med til næste møde :o) 


